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Установленный состав Собрания депутатов  - 10 депутатов.

На заседании присутствовало  9 депутатов (заседание правомочно)

СЛУШАЛИ:  
О ежеквартальных сведениях  о ходе исполнения  местного бюджета и  о численности  муниципальных служащих  органов местного самоуправления, работников  муниципальных учреждений с указанием  фактических затрат на их денежное  содержание   за 3  квартал  2012 года  
             Заслушав  информацию  ведущего экономиста отдела финансовой деятельности, экономики, бухгалтерского учета и отчетности Администрации муниципального образования село Самбург о ежеквартальных сведениях  о ходе исполнения  местного бюджета и  о численности  муниципальных служащих  органов местного самоуправления, работников  муниципальных учреждений с указанием  фактических затрат на их денежное  содержание, в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от  6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования село Самбург, Собранием депутатов муниципального образования село Самбург
Р Е Ш Е Н О:
          1. Принять к сведению информацию о  ежеквартальных сведениях  о ходе исполнения  местного бюджета и  о численности  муниципальных служащих  органов местного самоуправления, работников  муниципальных учреждений с указанием  фактических затрат на их денежное  содержание за 3 квартал 2012  года согласно приложений к настоящему решению:
              - поступления доходов бюджета муниципального образования село Самбург за 3 квартал 2012   года по основным источникам (приложение 1);

             - доходы бюджета муниципального образования село Самбург за 3  квартал 2012  года по кодам классификации доходов бюджетов (приложение 2);

             - распределение бюджетных ассигнований муниципального образования село Самбург за 3 квартал 2012  года по  разделам и подразделам классификации расходов бюджетов Российской Федерации (приложение 3);

              - распределение  бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования село Самбург по разделам,  подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджетов Российской Федерации за  3 квартал 2012  года (приложение  4);
              - распределение бюджетных ассигнований по ведомственной структуре расходов бюджета  муниципального образования село Самбург за 3 квартал 2012  года (приложение 5);

              - сведения о численности  муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание  за 3  квартал 2012  года (приложение 6).

      2. Опубликовать информацию о  ежеквартальных сведениях  о ходе исполнения  местного бюджета и  о численности  муниципальных служащих  органов местного самоуправления, работников  муниципальных учреждений с указанием  фактических затрат на их денежное  содержание  за  3  квартал 2012  года  в районной газете "Северный луч".
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